



GE 医疗在中国

GE 医疗是 GE 集团旗下 (NYSE: GE) 的医疗健康业务部门, 2021 年营收超 177 亿美元。致力于成为引领精准医疗的创新者, GE 医疗提供智能设备、数据分析、软件应用和服务, 实现从疾病诊断、治疗到监护的全方位精准医疗生态体系。GE 医疗拥有 100 多年的悠久历史, 在全球 160 多个国家拥有约 4.8 万名员工。

GE 医疗从 1979 年开始在中国开展业务, 于 1986 年在北京成立了第一家办事处。1991 年, 航卫通用电气医疗系统有限公司在北京成立, 成为 GE 在中国的第一家合资企业, 随后成立华伦公司 - 致力于打造中国自己的伦琴, 与前身为第六机械工业部的中国船舶总公司公司合资成立了无锡基地。目前, GE 医疗在中国建立了包括独资和合资企业在内的多个经营实体, 拥有约 7,000 名员工, 包括一支近 1,200 名工程师组成的研发团队, 为中国和全世界开发领先的医疗产品与技术。

在中国, GE 医疗持续深化产品、渠道、服务和供应链的本土化战略, 满足高端、基层和非公立医疗市场不断增长的需求。目前, GE 医疗在中国已构建了高端医疗设备的研发和国产能力。自 2011 年起, 中国团队本土研发并投入市场超过 100 款创新产品。GE 医疗在中国共建有四大全球生产基地、五大工厂, 立足中国, 服务世界: 在北京建有 CT 扫描系统和 X 光成像系统工厂, 全球每三台 CT 中有两台产自于此; 在上海建有造影剂生产基地, 生产的 90% 造影剂供货于全球市场; 天津建有磁共振成像系统生产基地, GE 在全球销售的每两台磁共振产品中就有一台来自天津工厂; 在无锡建有超声、呼吸机、麻醉、心电、患者监护等临床护理设备工厂, 无锡工厂生产的超声产品占比 GE 全球超声销售量 40%。

GE 医疗正全速推进在中国的数字化进程。GE 医疗中国的数字医疗战略以 Edison 爱迪生数字医疗智能平台为基础, 广泛携手合作伙伴, 通过人工智能技术、大数据、云计算等技术, 提升智能设备、智能管理、智能临床的产出, 优化院内临床和运营决策, 促进优质医疗资源下沉基层, 为患者带来更高效便捷的智慧医疗服务。

长期以来, GE 医疗深度参与中国医疗卫生事业的发展, 与政府、业界与跨界合作伙伴携手共建精准医疗生态, 共同应对重大疾病、人才培养等行业重大挑战, 深入普及早健康意识。GE 医疗与国家卫健委卒中防治工程委员会共同启动“脑血管病影像规范中国行动”并发布《中国脑血管病影像指导规范》; 助力基层医疗服务人员影像设备使用和临床诊治水平的提升, 联合人民网/人民健康发起《健康新征程 关爱走基层》公益项目、并与中国医师协会等机构为基层医师提供相关专业领域的培训, 覆盖全国 20 个省份, 基层医师近 3 万人次。自 2006 年发起“粉红行动”关注女性健康, 倡导乳腺癌防治筛查, 累计义诊 2 万多女性, 宣教惠及近亿人次。

GE 医疗在中国始终秉承关爱生命重要时刻之使命, 履行企业社会责任。GE 医疗自 2002 年长期支持乡村女教师培训。2021 年郑州特大暴雨中, GE 医疗第一时间联合豫资集团捐赠了价值 3000 万元的医疗设备、配件和服务。2020 年, GE 捐助了价值 2000 万人民币医疗物资及现金 (包括价值 1000 万人民币的监护仪和超声) 支持抗疫。此前, 在汶川地震、雅安地震和抗击非典等重大危机事件中, GE 均积极行动, 与中国共克时艰。

如需了解 GE 医疗集团的最新信息, 请关注 GE 医疗中国微信, 或登录 GE 医疗中国官网 <http://www3.gehealthcare.cn/>。

